

Бюл. № 3

ФИЛИАЛ № 3
г. Москва

Арт. 6309-р 1 с. Цена 13 коп.
ГОСТ 13309-74
48 листов

Продолжение № 3.
Рукопись-дневник.



Желательно еще кое-какого продолжения
свои на будущее за некоторое время исключить
также в книзни.

Поговорю разные книжечки от скуки,
и вот опять на тему науки на одну книжонку.
Писал её современный писатель некий
"Величко". Я-чте выше в предыдущих главах
описывал, как инженеров Труженников
вместе с их семьями высыпали. Так вот
этот Величко, настолько описал всё это не-
переселение! Светинас красках; что в дей-
ствительности это дело было далеко не так.
Пишет его братьи и диву даёшусь, как
варяки умеют маскировать свои про-
цессии грехи! Пишет гто ^{запятые} модерн плано-
во предупреждаючи даф обитати на-
рымского края. Юди мог ехали со-
сами домами и скотом, а так-же
везли скотину; Каров, свиней, и прочую
живность. Конечно современные люди
в том числе и маш дети, могут пове-
рить в эту писанину! А вот как эти
(планово-переселенческие) напустить пыль в
глаза

когда и продолжить это бранье? Которые
сами на себе испытали самое плохое
переселение? Всё что было задолгие
годов какимто своим геистским упорным
трудом, было геистко: как они тогда
культурно выражались (реквизировано)
а попростому разграблено, а что осталось
у людей, и этого не дали возможности
взять с собой. была предоставлена на
каждую семью всего подвода. Вот види-
рай человек: что тебе с собой можно
наложить на одну Телегу? К тому же
нужно посадить девицек и стариков вся
на одну Телегу, а их в некоторых семьях
было 5-6 человек, а в некоторых семьях
было и по больше душ под. Стало быть
практически поехал народ с нижними
запасами продавать всё своё. Не успели дое-
хать до места назначения, и начали
пичить с голоду. Людей вытряхнули из
своих домашних гнёзд; путь касался
без личной одежды, и запаса продаво-
маться. И прежде чем обмыли эти

тайинные глухие места. были усердные
глухие тропы бедзаромы людей труд-
ящих. Люди от голода или всё, что попа-
дало под руки: зелёную згаду от которой съе-
дило судорогой геноство, если вездеси грибов
от которых не которые давали гумми, давшие
не которые жевали сырой мозг. Нетрудно
представить: что после этого ощущало чело-
века? Стало быть будущий ревизор такого
явления: что испытано как гаварится ка-
савей икуре. будь-бы мозг болт этому
писателю не только падать гонорар, а скрь-
сть с него шансы да всплыть характеру что-
бы писал да кеврат. Ну и опять-же если бы
он писал всю правду? никто-бы его пи-
саному не пропустил. Поэтому-что это бре-
шиварка отнеслась к власти к наро-
ду категорично они на шестидесятку
диз однити карасских дебреи.
Разъве они возьмут на себя такую ответ-
ственность, и признают свою оплошность
ни зато вину! Они ведь так и счи-
тают: что всё по их милости плохомер-
ко! иначе мозг и беть не могло.

А посумъ дела надо-бы за такое (плаковое переселение) Каторгой стоило десятки тысяч жизней людских. Свопогей не сколько смирил по душе, а вот воровщие на одна стерва за это не бояла наказана. А надо-бы! Ох-как надо-бы. Теперь когда всё это осталось позади. Они кицуте сваими заслугами вот так как они существо обитать эти глухие места. Ни один мерзавец словом не обмолвился. Закакую провинность были люди подвергнуты такой репрессии? И что в двойне должно переносить. Не столько может быть от Верховной власти были предписаны. Сколько местных власти вымогали над народом. Такую от себя изъявили всем уму не постижимо, и всё, мерзавцами сочного срук, как с губа вода. Ну-тож нусть пока будет так!

Бридёт время, и история рассудит; она помнит распоредить пособием. Каждый должен получать по своим заслугам. Однако теперь уму есть как-какая злость ник-то не собирается наказывать за смигнувшие дела!

Вот Камчатка сл. Богу должна и доиграл до пенсии; сколько помнит об этом еще Человеческо знать. Все виноваты края люди штурмовы до стигшие 55 л. а иниц. 50. обороняют на пенсию. Так-как наш городишко приравнен к рай-окам (краиного севера). Однако члены этого же получают по елещающим областям вами; не подумайте что мне легко привык... дожить до пенсии на базаре труда по пути был не из лёгких. Кто-нибудь долгое время с малых лет, находился под властью комендатурой. Все люди которые были сосланы в нарымской край находились под надзором комендатурь. без её ведома человек не имел права не под какими предлогами отлучаться. Семьдесят пять лет. Караул гавард находились на правах заключённых не имея высокого звания траншоток на окнах своих пачуг (бараках). Зато люди находившиеся под таким неволем не известно за что, и долгое время. Началось это изуверство в 1930 г., а

В 1931г. повторил процесс ссыльки. Подтакое
заключение показала и нациа семья. Водицей
сложности мне много пришлось про-
шить в подневолье, с 30^{го} года по 48 год
(18) лет. Это что называется самий цвет
жизни был загублен, искалечен физи-
чески и морально. Така на ходил под
властю комендатуры: были веевозимо-
жные переписи. Огни, и заогни би-
ли, и разные писаря один записывал так,
а другой по другому. Так вот когда мне
на конец привёз комендант в 1948г. откреп-
ление: то в справке открепл. год рождения
значилось 1921^й. Я попытался робко возразить
что год моей рождени^я не 21^й, а 1920^й Ко-
мандант же вругавший мне эту справку
говарит что получалась на год моего
мол и нечего неизвестно, и нестал мне пе-
ределывать; эту справку, и землю уступила
в этом деле. Очень позже гореко прис-
тило раскаивател. Сеть в кароде изураг
пословица (молодость не думает ос-
тарости). Вот так, рождался глупо самий
сторонъ я оказался на год моего
самой документации.

А когда стал приближаться к пенсии ино-
му возрасту. Надумал ходотайствовать
на егэт своего законного года рождения.
Ещё писал заявление в нужные ин-
станции. Всегда сидят в наше время боль-
шие деятели, искавши спасения и можи-
но выразить (столичные борократы).
Отовсюду приходят величевые отписки
с различными нотками. Чёто доброго, а
отписки делать на учлишь по всему пра-
вилам обращения. Один областной рабо-
тник К.Г.Б.
~~проекта~~ ^{наименование} моего презнател, меня удивил
заставил подписать архив бывшей комен-
датуры в селогорном Гасинского р-на.
Тут хранится дела подсудим. спеч-пере-
селин. Подпись пачное дело моего
отца. Указали в справке его год рождения,
а так-же подтвердили мои год 1920^й.
Мы думало какое-то справедливство
восторжествовало. Да нет тут-то было!
Когда обратился с этой справкой в Коп-
тичевский гор-заге. Там же вместе
так что бы выписать дубликат свиде-
тельства о рождении. Нагади

наводить тень на землий день. Челого пол-
года марочили голову броде наводили
справки, а пады придумали как чутче
отказать в шайчи хадотайстве. Собрали
броде ды пропорции исполком, заведую-
щих гор-загсом засчитала шайчи заявле-
ние с приложением выданной ими спра-
вки кондендаткой. И не один присутству-
ющий из членов исполкома не пошёл
рассовался: как-шои получилось это дело?
Кароге выносит решение отказать бро-
дотайству. На следующий день з обратил-
ся в гор-загс. Дал-те шои мне выписку
из вашего решения. Ничево подобного
выписку недала, мы шои выписки
наруки не дадим. Стало-быть чинёй было
всё продумано вместе с гор-исполкомом
(шои недадим чево он добываетс, и
будет понакачив. Кто-шои изъява не-
какого стада) (Смело действовали
по свалену усматрению. Если бы я стал
писать выше всё равно бы от туда приш-
ло и к разборке на шесте, а это

значит что власть имеет всее сов-
нархония. К чему я это всё описал?
Сам пособие служай может неизвестель-
ный: но вот посмотрим на свою совет-
ских законов. Всё броде формально
на строено в защиту прав человека.
На самом-же деле сплошной форма-
лизм. Так все хитро поставлено куда
человек не сунье будде поставлено
так дело. Укаво больше в руках прав;
(тот и вовсёи прав) После всего этого ни-
коему и не чешу верить не приходится спло-
шной обман пристова народа, как хотят
так и варогают народом. Как было сбог
нарад так и теперь осталось то-же самое.
Тот кто не обращался к этим блюстите-
лем порядка тот пока может не соедин-
ится сонами и доводами, а вот когда
столкнётся в жизни узнает как не лег-
ко искать справедливость. Да и сми-
рючи мал процент судящих на руко-
водящих постах справедливых людей.
Они посты дела не имеют решающего
голоса. Сплошная нега захоронивает
делами большими и малыми.

Сижу на скамье и поглядываю
Оправах человека в наше XX век.
Вот если-бес сейчас задёл разговор скажи
киси нибудь учёным и ученеи XX века.
На тему, а права гражданственности он
наверно-бес стал говорить; что учас-
тия в стране самые большее права у
людей. Однако это далеко не так. Опять-же я
опираюсь на жизненный фактъ я могу дока-
зать обратное. И не потому что я никогда
и не всем не согласен снародом. Но скла-
ду характера могут жить с людьми го-
дами, и не много падите, в большом и сла-
гости. Жилые и работал в большом ко-
ллективе умел находить общий звук сов-
смеси. Сами-же эти люди издающие
законы и прочие постановления. Не
заслужают; Говорят как против их настраивают
людей. между прочими они имеют, и
знают; что они никогда эти законы для
простого народа, а сами-то их обходят
старой. мало-ли придумали разных
запретов. На разные виды промышленов, а
так-же рыболовного ловли. Однако сде-

придумывают разные лиценции, и про-
должают по прежнему пользоваться да-
рами природы. Это уже что-то смешивает
на барщину. А вот еще пример. В сентябре
и-це-762. У меня была северная поездка
в г. Новосибирск. По несчастному случаю с
нашей старшей дочерью. Така я там находи-
лся 8 дн. Дай думаю за 40-50 километров
посматрию от Н-сибирска на селенные
пункты или непреступ деревни. Кельзыли
мы сажали свое место пчелество, на
более удобном; на старом лет. Там более
многи на шею брату изношенный и подгорел
стает геморовать по кое-Какими жизнен-
ными вопросами. Там более ходя малые
и занять посторонней работой, а все-таки
когда-бес жили все стариками поблизи
границы в выходной приехали, и помогли
что нибудь сделали. Казалось-бес никаких
препятствий в этом вопросе не долж-
но быть; а на арте не-тут-то было. Посмотрел село переговорил понравилось
меня; дай думаю поинтересуюсь кет-то
проданнымого домашка, и как коротко

В это время продавала одна старушка
домашко. Когда же дело дошло об обороне
соглашении Купли-продажи. Оказывается
не каждому гражданину можно купить
в деревне землю. Вот-чтобы это никогда
не думал; что бы в деревне не прописывались
на место интеллигентство. Другое дело
в большом городе там по разным причинам
может быть ограничена прописка,
а что касается деревни! никак безвоз-
мужен из согласится с этим нельзя.

Даже думают побывать у руководителей
районной власти: что они скажут по этому
представили: что от них мне никакой под-
держки не будет. А всё таки было интересно,
что они скажут. Коротенек раскажу как
поехал на приём: На приём попал
без затруднений к заму-председателю.
Должен зашёл что-то: книжки не всегда
быстро находят, обычно люди часами
сидят в коридорах да, где-то-бы попасть
в кабинет. Однако мне (бюрократик) по-
пал великолепный обходительный.

С чувством своего служебного долга вы-
слушал свою просьбу. А потом и говорит
меня: если говорят тебе ненравится в са-
мом городе жить; то почему можешь не по-
ехать в деревни Томской области, и давай
сюда их рекомендовать. Можно подумать
что я приехал откуда-то из центральных
районов росии, а не из Томской области
куда был заброшен в детском возрасте, и
состарился там. Сижу и слушаю его со-
ловине каневы, а самому так и хо-
четь задать ему вопрос, а зачем же туда
съезжали людей в эти хорошие
места? Да и досих пор ли же всех прови-
нициальных на исправление; из зовсех
городов росии отправлено в Томскую
область? Ну не варнак-ли он после этого!
Это можно было бы нахваливать како-
му ни будь не сельскому чину; или
известному человеку которому никог-
да тащ не дадут. Вот столько-то великих
участников братства престолов Труженника
права! мы по существу дела дали
на старости лет, и умереть сейде

Не исчезнет права выбирать места.

И таких пришеров очень много можно встретить в жизни людей. Зато у нас в нашей маленькой росии хорошо построена аштаки; газеты и радио столько ищут, и трескотни: всё у нас для блага человека, всё для народа).

Радуешься не всё плохо устроено для народа в жизни. Однако же то и часто размывает; после некоторых фактов несного года приходится верить, и вообще этого не разрешает отрицательных фактов. Казалось-бы категориче не должно быть. И это характерно. Которые люди издающие все возможные законо- положения; сами же их нарушают и подрывают свой авторитет, сидят в народе неверны. Кому вам это дозволено: это-бы из позорища, было бы смотреть себе под ноги, и не заносились на тех председатах на которых сидели ваши предки. Надеюсь это мое высказывание справедливо и понятно!

Не без интересной случай, или звание можно наблюдать в народе! Очень современные люди могут разговаривать о любви. К своим близким, а также к окружающей среде. Если хорошо выслушать в суть этого слова "любовь" это-бы не должно быть таким простым словом, которое можно пользоваться. Как вскользь обидевшимися словами.) Однако же слишком много употреблять пользоваться этим словом, а собственно современна словоёмким. Да что малодёхи! Все стихотворцы, поэты современные: только и грезят об этом слове любовь, а вспоминая песни? Так ни одна песня не поётся чтобы десять раз пока не подставят это слово. (Я люблю тебя, я не могу жить без тебя, и так далее в этом роде.)

В самом-же деле весь мир на земном шаре скатился к полной ненависти. Это не только можно наблюдать за журналистами. Поесть за иностранцами, а также среди своего русского народа.

Такая в карде развелась грязищею
жадность, а глупость ко всему окружающему
и на свете. Но и глупы стакой (любовью)
скоро глаза выщирят начнут друг-другу.)
Хуже таво: даже кровные растениники
стали жить друг-с другом ненавистью.
Семи между ними есть в чёмто неравен-
ство в низких условиях. много
шенно приводят примеров; притом не
опровергнися в истине сказанного.
Что же я могу выражать по своему сообра-
женю? Так на сколько сейчас беззумно
швиряют люди такие, я бы сказал
священныши словами как слово
любовь. Вот раненщее поколение людей
сильно более были достойны. если они бы
речами это сказали. Значит оно у них
не расходилось с делом. Некоторые
же были очень большими свидетелями, и не ино-
го падали. Вот тут видимо действительно
была любовь, и взаимное уважение, а
что можно теперь сказать о современных
людях? мало таво что не способны
живут в больших, или малых словах

258 259
ж: Так между супружескими парами
чье редко стали встречаться что бы ими
в мире, и согласии. Так как иначе оно
могло расцепить семи не пустыни?
О любви? Недавно как был, а я буду до кон-
ца своих дней живи, утверждая что
слишком много вину век развелось
пусто-звуков. Которые засоряют наше
корешанием землю, иногда не обдувано
швиряют словами, которые бы нада-
чили их по достоинству. Если смотреть
 внимательно на все окружающее в ми-
ре. Слишком много скатились людские
классы по низких параграфам.
Хотел бы я опубликовать в своих предположе-
ниях; жить всем хотеть. Однако люди
сами ради удовольствия поступкали са-
ми на правилах на обнажение
лица сего. Рано-ли поздно произойдёт
Катастрофа на земной планете. И все
это через людскую не настыную жад-
ность, которая не имеет границ в гено-
бесской жизни! Если-бы действитель-
человечество имело способно друг,

к другу, шагаю-ды этого не ~~свершил~~
такое предположение относится
ко всем национальностям на земли
шаря. Сейчас в сказанные эти слова
мы не поверим. Потому что народ не-
верит в доисторический историк, а
потом когда ищет случиться то ужас-
ное слово. Тогда уже это будет
поздно. Не подумайте мы близкие чи-
тающие эти строки! Что бы вас пугало
честно. Всё жиць человеческая есть ис-
тория, а история да будет вам известно-
вать не поворачивает. Историю-же
делает сам народ! Были и раньше
с народом действий много веков случаи:
но люди не хотят верить. Попробуй сказа-
ти кому народу рассказы проследят
скажи-мол все это; Но это светлая исто-
рия. Напишер из древней истории.
Как провалился большой год от
с большими числами жителей, а разве
сейчас не тоже сказое произошло
с наукой? Когда люди не видят
своими глазами всегда восприни-

мают некоторые дела за неправду, или
за легенду. Мне так вот поговорю знако-
мых сейчас люди мало честных верите
стали потаску? В большинстве случаев
народ погряз болезни, разумимися гово-
рит правду друг-другу. Даже и поговор-
ки пошли в этом направлении: (что-мол
не обманут не прошибёшь) Так тоже, и
далее должна произвестить такая Культура? Кет понятий на фальшивой прав-
де далеко не чудец. Незнано-чи как
бы воспринимать такое расуждение.
А все-таки имею пожелание к вам;
старайтесь жить справедливее. В этом
однако есть жизненные прискорби, и приско-
рби: Чем справедливее человек прожил
свую жизнь; тем дальше жил. Хотел-
ли приследить и его жизнь не дала вала.
Можно из своих близких пример
поставить мага (кинеку) так звали в дни
нашего детства старших снох и сестёр вдове.
Так вот Мария Васильевна Годзягёва, а
также сестра Петруна Гр. Обык-то неска-
жешь что: они лёгкую жизнь прожили.
Не дай бог никому подвергаться такому

человечество в жизни, сколько они вынесли на своих плечах физического труда, а сколько еще были унижены и оскорблены! А вот дал же им Бог Гераклий, выросшим детям без шинели, и сами дожили до старости. Теперь таких людей скажешь гордом остается мало. Хотя мы болезненно видим людей измученных душой; неশо-
можем пактев таво: что именно может заслужить их еще благим сваё сосущест-
вование. (За так оно пошлое, и есть свет держит на добрых людях душой и сердцем; но не на пакостниках!).

В этом можно настичь не соглашаться!
Если жарко будешь не легко согласи-
шися породному гестному генсеку на земле. Посмотришь кругом все тело
окружает склонное лицо морие, помы, поджанничество, а если кто на это не спо-
собен? тот уже не считается за человека. И его чине виноваты не признают сваши. Полагают что с этими-то дово-
дами, все смирился согласился. Тут наверно и вам приходило стаки-

ватся в жизни с подобного рода вещами.
На эдом пока пошлий можно сказать размышление закончить. Если бы я упо-
дю продолжить мне еще жизнь, может еще наше члене подкинет, чево интерес-
ного патом можно продолжить, а по-
ка свою рукопись или как дневник закон-
чил. Вот эдот датой: 1976 209. Хт-иц-

Хотелось бы высказать своё мнение погаси-
тельныйности современной жизни. Как-бы прихо-
дится не хотят наблюдать дальше происходящее в даное время. Мне конечно трудно выражать как-
бы это получилось у писателей ибо не имею
дар литератора. Но! жизненные факты нападки-
вают сии что-бы не обратить никак внимание!
меня заинтересовал да и только ~~стену~~ на-
верно есть и еще люди наблюдают факты
забывшие в жизни. В настоящем время много
заявляют об авторитетности партийных работни-
ков. Сразу говорю кто-бы не считал эти стро-
ки не поддающие что-бы не признаю людей со-
сторонних в партии. Да вот ведь суть то состоит
в том, что пересуд этого туда проинского
людей с грудными руками и душой.

Если говорить о фактах таких людей, то их не только бы принять в партию, а близко на порог не подпускать. Если бы был живой (Ленин) он бы на берега выставил из рядов партии 96%. Которые пороги густы коммунистов. Да они не только пороги но и покинули изрядный ущерб на иностранные. Некоторые коммунисты находятся на руководящих постах ведут себя далеко не по партийному. Такие люди идут идут на пост партийный идет как броневою щит, лишь бы он его одергал от подсудимых дел. Есть такие рьяные не просто рьяные, а целые акции. Грязот руки нестерпимые ни гем. Возможен такой фактор из данной жизни.

Ради справедливости должны сказать что в стране в конце 20^{го} века идут большие крупные стройки. Ну и само собой разумеется отпускаются государственные большие средства, и выражаются в миллионах рублей. И что интересно кому доверяют эти миллионы, и как они расходуются? Не мало таких руководящих людей ведущих крупные стройки. и вот на этих-то крупных стройках люди спарт-бильдами грязят руки, и не просто грязят ~~а~~ грязи-

а дескации тиссы и соплеместы присваивают государственных денег. И что заставляет инициаторов чаще всего выходят из этой грязной истории данные руководители (чистоющими) а погану? а это не вынуждает парт-билет спрятавши бенз. Окоторых держат в тени, они ведь до него ловко наловчимись. На примере начинают строить объект: Они сразу стараются как можно больше снять запасных средств. Они так и официируют все столько-то освоили капиталовложения тиссы. руб. Составляют дубль от гейте списывают деньги (заневосточенные работы) потихоньку поделение кому нужно машины прошлись туда-то и не было. Когда же доходит дело до едаки построенного объекта: Там оказывается масса всевозможных недоделок. А средства заложенные по смете уже ушли. Горячально начнагают привлечь комиссии для приема готового объекта эксплуатационниками, и вот тут-то вспоминается всё на поверхность: То не сделано, это не зделано. Ведущее руководство стройки всерески изображается в сущности не достроеный объект, начинают давать все возможные гарантийные письма или патом недоделалась. Разумеется эксплуатационники не хотят принять то что не сделано.

как строительства никак не остается нада потиха-
ющимся. В горкомы выработаны те же самые
огрехи приложимают тоб. приносящего объект
тво-бы подпись подписан акт готовности. Вот
тут-то самими раз и спросить-бы с нач. строите-
льства, а куда тв. дел деньги которые были за-
должены по прошлой смете вплоть до последнего
штурна? Самый-бы раз выстречутъ за штаны
руководство строительства, за израсходованные
средства, и за не достроенные объекты. Так ведь
как-же навязывают эксплуатацию иначе, чол
вовремя эксплуатации доделается. Всё верно да-
делается-то доделается, а деньги снова государ-
ственные пошли врасход. Значит предприятие по-
гему-то должно нести за (затраченных) расходы
когда-бы на эти деньги могли построить школы
для своего рабочего коллектива. Не умели кон-
тролирующие службы выше стоящие над эти-
ми комбикаторами не видят таких безобраз-
ных поступок? Трудно гостинцы молодые в такое
поверить. Отсюда можно сделать вывод все
Эти машинации начальства к чему-то покро-
вительствуют с всюде, а так-же однако су-
дят тоже тоб. с партийными бледами. Вот-бы
потешить смири на эту тему как-бы он

отреагировал? он-бы обезательно так величи-
во начал убеждать: что мол вы отсталый че-
ловек, плюх в жизненных вопросах разбираешь
и т.д. Короче гавару тщаниу они напекать чисто
нашму брату. Иногда просебд думают вот встал-
бы сейчас Владимир Иль. Посмотрел своим зем-
лями глазами, и сказал своим словам как
он подил выражаете однако все(архи) порадо-
вали не плохо! Сделали и достигли многое за
годы советской власти. Но! однако и начальству
научились харашо. И начал-бы вытирать кое
како не только из кресел именущих себя ст-
ветственными рабочиками, а из партии тоже!
Чем-бы нада занять этии вопросами вверхах
да выдать пана некому. Да найдется-ли такой
Теперь человек? в торого Ленина не будет!
Выходит на поверху дела этии безобразии
конца не видно! Стало-быть грудущему поко-
лению харашего промера брат не скажо!
Симъко и симъко современников будь
тарных выражений будет. Достал по плату!
добыл по знакомству! Зему на папу, а он
нике подкинуцт. И таких огень много развелось
молодых. Пример гордо так заявляет об этом,
что-мол сейчас только так и жить надо.

лишь и последнюю придачами на современный
лад (не обижен не прожившим) да! как это
всё обратительно для подростковых людей.
Междуд протяжн густыми мозгами не легко
живут среди подростков. Водички то саштабе
они здорово оказываются пагубное явление
для нормальной человеческой жизни. Вот это
меня тоже возвращает до глубине души, час
ведь всё таки подростковых людей больше чем
стариков, а вот погромы плохо ведут с этим
злом бороть? Да если надо не только вести
какую-то борьбу, а искренне бороться
этим злодейством из жизни людей. Неужели сопре-
мённые народ грешностью не может ничего
сделать? кто знает может современникам ведут
порядок. Всё же иного описание можете не-
рвать под сомнение что это было выдумано,
или происходило читать современные книги
следователей, юристов когда эти истории
читал, и удивился больше не над тем что наход-
ется способен на жицение крупных сумм. Как
настройках, а так же в торговле много дель-
цов на нивах. Больше-то всего поражает
и удивляет сам факт допустимости таких

бездобразий. У нас ведь столько разных конт-
ролирующих инстанций существует по кабинетам,
а люди среди белого дня милюны разворовы-
вают. Вот над чем приходится удивляться, это ведь
(школа инцидентов) для малого подросткового
поколения. Вот способных-то вещах правило
не-было не в книгах описывать такие со-
бытия. Крупных дельцов машинально судить
показательными судами, и высаживать из ре-
дов народа как сорняк с борода. Ведь было-же
время не книжных людей, Судили, исадили
ниагто, и считалось в законе. Где же праведность
появилась желание написать несколько
слов. из прочитанных много книг. Точно непо-
мню как это называется (афоризмы) что-ли
Одним словом метко подмечено из жизни
людей.

Добро требует благодарности, иначе оно
что делает из трудов... Люди должны разуметь
что добро не падает снега. Оно должно челове-
ка обиживать. Если не обиживает, то не все-
поможет, так сказать, функции добра.

Автора этого изречения неподчино.

Священное слово не хочет об этом

изречении выражено так: (пожалуй точнее
этого выражения не придумаешь)
но! к великому сожалению мало людей
обладающих, одарённостью поистине О добро-
те, а точнее мало таких людей которые
способны поднести добро!

и ещё одно изречение истиной измущие
людей; Обзатедение венчаное.

(Есть вещи не обходимо полезные для
жизни, а есть личные, средние, они
не для пользы, а для престижа, от скопи-
домства. И гени их бывшие, тем теснее
от них человеку, он венчаное седмицы
заслоняет, сам сидя в них закапывает.)

Автор этих изречений абсолютно прав: к вели-
кому сожалению большинство людей
этим заражено, и не знает предела ограни-
чения обзатедения венчаное! Подражая
один другому; приходит к безгроaningой
жадности. Вот тут уже старина не послу-
шана останется в сиде (один бог без греха).
А всё человечество убь!

Неизвестно понравится ли это Вам запись но?
и не могу этого сделать: что бы все незна-
ли кто, и где скончалась из близких родных.

Отец: мой - Григорий Иль. рожден в 1873г.
и скончался 17 марта 1955г. на 82 году жизни
Погорожен в посёлке Весёлом Ташинского р-на
Тюменской Обл. Не смотря на много-трудную
прожитую жизнь: дошли ноги на своих ногах
Сильно приболел всего Чуда. Много промил-
иевалась после фронта в войне с германци-
ми 1914 года. Замечу человек был (Краснозвезд-
ного характера) но! нередкость справедливости
может заслуга этого и покинул долго!

Мать: Марфа Анна Горбачева. Девичье фа-
милие (Сослов матери Скобцева).

Поме со слов
матери на 2 года была моложе от Отеца
Стало быть её год рождения 1875^й, а умерла
она в 1963 году. Стало быть прожила 87-и 88 лету
скончалась. Сильно болела месяца 3. Последнее
время доживала у моей сестры Патроны. Гр.

В деревне Козюлино Томского района Томской области. Так же прожила свою же легкую жизнь в трудах и заботах о семье. Очень была религиозна, а посему жизнь прожила справедливо: Тамбов к ней было виновны пропавших (подростки и других грязных дел). Это могли бы подтвердить честные люди знающие её привычки.

Что касается старших братьев в нашей повествовании вам известна из кончина жизни. Твердо убежден в том если бы они не были испротолены (извергались) прошли бы свою жизнь достойные своих родителей!

Плач сноха старшего брата жена: Горбачева Мария Вас. (девичья фамилия Михайлова).

Год рождения 1904г, а скончалась 1980 году 10 января. Стало быть прожила 75 лет на 76 году похоронили в г. Альма-Ате. Где и дошла со своей младшим сыном Михаилом, разлучающейся со снохой и внуками.

От себя могу добавить о жизни Марии В. Добрейшей душой человек не только своим близким родственникам но и окружающим знакомым. Умела общаться с людьми

честно по-человечески: если на пример кней кто-то обращался со своими огорчениями или невзгодами, она всегда находила чем утешить человека, и отважег его от своих огорчений. Несмотря на свою неудачную жизнь, и не легко её прожитую. Она находила для людей слова ласки, это не оцененное ею качество характера. Бывали промолчанные человеком не могут не сделать упрёка любовнице. Помнишь когда ещё в прошлом осеню в 79-го году и состоял у нас в гостях. Как-то в отсутствие Твоей свекрови мы обняли заговорили. (тур не сердится и не отрицает своих слов). Того мы стали говорить ей, а ты мне сказала "Что хватало стала она кое-что делать, а же всю свою очередь сказала: Она уже физически выдохлась Тамбов все из работала (ато мне сказала где то и не может, а где то и схватить умеет). Так вот я чуть-чуть удивилась стадо хотел просто поговорить: что Ты была не права по отношению к своей (свекрови матери). Уже кто-то а Мария-то Вас. Среду житрою недели, она то уж только свои вор за спиной тянула безотказно. А что касается тут свайного слова она делала больше чем могла за это могут ругаться собственной головой.

Всё неимого прошло с твоим времд нашего разговора, как раз 2 месяца, и тих! пришла телеграмма. Мария Вас. наша скончалась.

Когда же я прилетел на похороны. Моя и моей бывшей женки. Так мне и хотелось сказать тебе Марии из-за (от хитрости твоих свекровей)

Да уж поддержав не подходящую была обстановка для такого разговора. А знаешь Мария. Где ты меня больше всего удивила? Принадлежи твоего образования? Солько лет прожила в мести со свекровью, и не усомнилась вней кагественного человека, а помоложе она вам в жизни отдала все! Всю свою, и душевную, и физическую энергию так только вней была и не ведущий ее спорить что то тому зренiu по части твоего здесь высказал, а то зстану из машины буду на вас с укором смотреть. Для меня лично в жизни моя жена была з материю. от своих слов не отступлюсь до конца своей жизни...

Поэтому каждый человек должен отдавать своё мнение, не только видеть человека содной стороны, а кельджеи не видеть

и хорошую сторону его дела, например вот здесь подметил за любой неправильность, а это же время с её стороны, и благородный поступок есть. Кельджеи не взял во внимание то-что наказала ей ^{свекровь} ~~тво~~ как её похоронить, в гёде помочить, все наказы покойной исполнены. Поэтому тут не один долг живых перед умершим, но и благородный поступок, от меня ваше Михаилу. Любовь же кижкии паклон. ~~так~~ ^{так} как вы всеми наказ свой матери. Сделали бы мы дети ^{так} бывшего-бес з не хотел ничего по концу своей жизни.

Где-то впереди своего повествования я высказывал возможную ещё жизнь то-то подкинет? Так вот год 1989^и для нашей семьи не должен быть не замеченным и становить основным делом з его то про своих братьев. Посколько они были вырваны из жизни своих родных насищественным образом, и как-то покрыты тайной не известности теперь хотят и горячая правда но! воссияла.

называло эту главу посвящением:
Вопросы и сомнения о современной жизни.

Хотелось бы высказать свою точку зрения
для своих близких родных. То же самое
составлено современное руководство
управление страной (государством) это
одно и тоже не на должной высоте поче-
му? Слишком много издается разного
рода законо-дательных мероприятий, и мало
из них выполняется на деле. Можно много
приводить примеров на эту тему. Но! Самое
главное что нарушается в жизни откуда
исходят все эти законы от туда и наруша-
ются. Тогда когда что-то ~~не делают~~ не исполн-
яется никакими гипотезами этих законов
они остаются не наказанными! Примеров мо-
жно приводить десятками, и сотнями.
А вот если какое-то гнусное дело издается
сверху тут исполняется с большими рвани-
ями. Примером при исполнении таких при-
казов стараются выступить с общим им! —
таковой пример не опровергнуть нельзя.
Начало: в 1930-х 37-38 годах, и далее.

Очень большое количество введенных годы

было защучено, и исправлено народу!
и всё это делалось от имени советской вла-
сти, которую в те годы возглавил (муж-
ской исполнитель) Да! ум на мудрый-так, на муд-
рый тут ничего не скажешь!
богат у него, и хорошие исполнители подобра-
ны. Один к одному подборочные мерзости!

В настоящее время пришли к власти как-бы новое
поколение, омоложенное состав правительства
возглавил пока некто Горбачев М.С. (смелого что
мы его однажды увидим) почему? да потому что
он поначалу не из числа тех добромыслителей
за которых он себя выдает. Проседь считают
ка брат ли он долго учреждений (уроки власти)
Вроде изменение есть для простого народа
и меняющее (глобальность и демократию) но
все это выглядит как-то альбом не чистой —
бумаги показухой. Ради справедливости нада
сказать народ воспользовался службами гла-
сности под наименованием общественности, много
раскрыли, и обнородовали разного рода
преступлений, прошлых руководителей.
Которые ранее занимали высокие посты
в правительстве. Но вот что интересно

Понастоящему не хотят открыть правду перед народом. Разве это не доказательство Твоего здравого факта и смысла?

При расследовании прошлых гибких дел с народом. Стали выдавать справки о арестованных родственниками, а виновных не хотят выдавать, и наказывать.

А они ведь таковые которые совершили расстрелы, и кто-то издавал-же распоряжение совершать гибкие дела по уничтожению безвинных людей? Как видите у них это легко и просто всё получалось.

Забирали людей не вёль и не виноватых и просто применяли шаблонные обвинения, как будто-бы так и должно было быть!

Невольно возникает вопрос? а почему должны оставаться безнаказанными, налаги и ихные распорядители? и еще одно есть существенное доказательства такого факта людей забирали по разным местам, и почти всем было предварительно сработано шаблонное обвинение враги народа!

Коль в те годы была система (кигузиков и доносчиков) врагов Того погибшего

Следователи не занимались по настоящему. Обоснован-ли донос на Тебо или другова ге-ловека? Видеть-ли у них тогда работали шустрые тройки распространялись сне винными народом. Всегда дни, редко дн^и фона-льности держали обвиняемого 1-2 месяца, и всё равно подводили гору под человеческую жизнь (по шаблону расстрел). и представьте себе не мало было в те годы людей которые верили в эти гибкие обвинения, и вёль и не юношатое пострадавшие люди! Кому-же Семьи пострадавших людей подвергались разного рода уничтожению, а также делали препятствия на жизненном пути: Например жёны не допускались до престижных работ где-бы могли заработать на хлеб насущный для своих детей. Так-же самое преследо-вались дети арестованых отцов. не допуска-лись до учебных заведений, а если кто-то пытался обратиться в выше-стадии инстанции то каким либо жизненным вопросам никакого ответа не поступало изверхов, и недай бог кто вдруг мал тогда подыскать иди за право человеческого достоинства, как буд-же этого человека хватали какщаками